3awwuta 6amnepa

 To

Ap'rm(yn R.5716.003 3awmuta nepeaHero 6amnepa d76+d57
Cc npoduUNbLHOW 3aWMTON KapTepa

Ky3oB: Bce —— Brynka
oA Bbinycka: 2015 . G

06bem aBurartens: Bce bresipll A

Tun KMNMN: Bce

LWaiiba 10 np.

‘E_‘ laiika dukcupyemas M8 - KpoHwTeitH npasblit
LBOHT MB¥ B ococvvpmennsinesinm 2 Wr. . Bont M8x30
%. bonT m%gx%oiijmjﬁ ............... 44& ﬂT. * LLlaii6a 8
.bonrt % o [ —— T -
A 01AN6A 8ol eI 3 LT, Lai6a 8 np.
5.llanba HBY}KHHHBH 8 i 2 Wr.
BANBHBE L., o ssnms covemsmnmens 8 . 3 3
7.J_a|5|6a I'IEy}KHHHaH i 4 Wt — KpOHLWITEHH neBbiit
A MEVDA 12 nrsmvsssnarppemmmmmnmrss 4 .
9.J__av1,6a npyanHaH L 4 .
LT 3URE LU o oonnnnmisis sroammmnsams 4 . bont M12x1,25x30
%%.éa“ a dukcupyemasa MS8....... %UJT ‘ - Waitba 12 np.
GBS TV IR o Wi e b M R AR AR B T. -
13, KD%HLIJTEHH 10T, P—— 1 . {Boure M0 Haida 12
14. KpO

HIWTEWH AEeBbIM...oooveannn. 1 W, Llan6a 10

1. CHATL WTaTHbIE NbiILHUKKN NO 60kaM B nepegHEn 4yacTu aBTomobuns.

2. YCcTaHOBUTb ramkun ¢pukcupyemole M8 B oTBepcTMsa NOHXepoOHa aBToMobunsa (puc. 1)

3. YCTAaHOBUTb KPOHLWTENHbl Ha WTaTHbIe pe3bboBble oTBpecTUs M12 1 Ha yCTaHOBNEHHbIE rankn Gpukcmpyemble M8
npwn nomowm 6ontoB M12x1,25x30, M8x30 u BTYnNOK (puc. 2).

4. YCTAaHOBUTb MbIIbHUKKN Ha wWTaTHoe MecTo (puc. 3).

5. YCcTaHOBUTb 3awwnTty 6amnepa Ha KpoOHWTEeWHbl npu noMmowm 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynmpoeaTb NOJIOXEHNE
3awnTtel bamnepa.

6. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeagnHeHns. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTpyMeHT (M12-70HM, M10-50HM, M8-30HM).






	R.5716.003_21_NL
	R.5716.003_22_NL

